PRESSEMITTEILUNG



Thorsten FreiMitglied des Deutschen Bundestages

Villingen-Schwenningen, 24.01.2017

Thorsten Frei MdB

Platz der Republik 1 11011 Berlin Telefon: +49 30 227-73 972 Fax: +49 30 227-76 972

1 dx. 1 15 00 227 70 57

Wahlkreisbüro:

Justinus-Kerner-Straße 5 78048 Villingen-Schwenningen Telefon: +49 7721 99 535 44 Fax: +49 7721 99 535 45

thorsten.frei@bundestag.de www.thorsten-frei.de

V.i.S.d.P. Thorsten Frei MdB

Bürgersprechstunde von Thorsten Frei MdB

Der Bundestagsabgeordnete Thorsten Frei lädt interessierte Bürgerinnen und Bürger seines Wahlkreises regelmäßig zu einem persönlichen, themenoffenen Austausch ein. Die nächste Bürgersprechstunde findet am

Montag, 30. Januar 2017

von 18:00 – 20:00 Uhr

in seinem Wahlkreisbüro in der Justinus-Kerner-Straße 5, 78048 Villingen-Schwenningen

statt. Zur Vermeidung unnötiger Wartezeiten bittet Thorsten Frei darum, mögliche Termin bereits im Vorfeld mit seinem Wahlkreisbüromitarbeiter Bernd Böhm abzusprechen. Herr Böhm steht Ihnen unter der Telefonnummer 07721/ 99 535 44 zur Verfügung.